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∆∆ΕΕΛΛΤΤΙΙΟΟ  ΤΤΥΥΠΠΟΟΥΥ  
 

«Σύσκεψη του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Περγαντά µε τον Γενικό 
Γραµµατέα ΕΣΠΑ και ∆ηµοσίων Επενδύσεων, κ. Γιαννούση» 

 

Σήµερα 17 Μαΐου 2013 πραγµατοποιήθηκε σύσκεψη στο Υπουργείο Ανάπτυξης 
µεταξύ του  Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχου Περγαντά και του 
Γενικού Γραµµατέα ΕΣΠΑ και ∆ηµοσίων Επενδύσεων κ. Γιώργου Γιαννούση, στην 
οποία συµµετείχαν και υπηρεσιακά στελέχη του Υπουργείου και της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας.  

 

Αντικείµενο της συνάντησης αποτέλεσε η πορεία υλοποίησης του Περιφερειακού 
Προγράµµατος του ΕΣΠΑ, που έχει εκχωρηθεί στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, 
καθώς και η πορεία των Ειδικών Αναπτυξιακών Προγραµµάτων. 

 

Ο Γενικός Γραµµατέας επεσήµανε ότι, κύρια προτεραιότητά του είναι  η επίσπευση 
υλοποίησης του ΕΣΠΑ και η εισροή κοινοτικών πόρων απαραίτητων για τη χώρα µας, 
κατά τη δύσκολη αυτή οικονοµική συγκυρία. Αναφέρθηκε δε στην υψηλή 
απορρόφηση του Προγράµµατος Στερεάς Ελλάδας και στην ικανοποιητική εξέλιξη 
των έργων που υλοποιούνται.  

 

Ο Περιφερειάρχης, κ. Κλέαρχος Περγαντάς συζήτησε µε τον Γενικό Γραµµατέα για 
τα αιτήµατα υπερδέσµευσης που έχει υποβάλλει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στο 
Υπουργείο για τη χρηµατοδότηση σηµαντικών έργων υποδοµών· έτσι ώστε να 
δοθούν περισσότερα χρήµατα  για να υλοποιηθούν τα ώριµα έργα που είναι 
απαραίτητα για την ολοκλήρωση των βασικών υποδοµών. 

  

Αναφορικά µε το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραµµα Στερεάς Ελλάδας (0766), 
προϋπολογισµού 150 εκατοµµυρίων ευρώ, το οποίο είναι ένα πρόγραµµα 
αποκλειστικά από εθνικούς πόρους,  ο κ. Περγαντάς ζήτησε για µια ακόµη φορά να 



υπάρχει οµαλή και συνεχής ροή χρηµατοδότησης, έτσι ώστε να ολοκληρωθούν όλα 
τα έργα που έχουν ενταχθεί και συµβασιοποιηθεί. 

 

Επίσης, ο Περιφερειάρχης ζήτησε την αύξηση των ετησίων πιστώσεων για το 2013 
των έργων που υλοποιούνται  από εθνικούς πόρους,  από τα 12 εκατοµµύρια ευρώ 
που έχουν εγκριθεί στα 20 εκατοµµύρια ευρώ, έτσι ώστε να υπάρξει απρόσκοπτη ροή 
πληρωµών των σηµαντικών έργων για φέτος που βρίσκονται σε εξέλιξη. Ο Γενικός 
Γραµµατέας απάντησε ότι θα καταβληθούν προσπάθειες ούτως ώστε να υπάρξει 
άµεση καταβολή των πιστώσεων των 12 εκατοµµυρίων ευρώ και ότι βλέπει θετικά τη 
δυνατότητα αύξησης τους για το 2013. 

 

Έγινε επίσης αναφορά από τον Περιφερειάρχη για τους µειωµένους Κεντρικούς 
Αυτοτελείς Πόρους (ΚΑΠ), οι οποίοι είναι αναγκαίοι για τα λειτουργικά έξοδα της 
Περιφερείας  και σηµείωσε την ανάγκη αύξησης αυτών για την απρόσκοπτη 
λειτουργία των Υπηρεσιών.  

 

Τέθηκε ακόµη το ζήτηµα κατάργησης των Ειδικών Υπηρεσιών ∆ιαχείρισης, για το 
οποίο ο Περιφερειάρχης έλαβε την διαβεβαίωση ότι δεν τίθεται τέτοιο θέµα, 
τουναντίον η ηγεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης δήλωσε πως καταβάλει σηµαντική 
προσπάθεια για τη µη περαιτέρω µείωση των µισθών. 


